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ATA N° 45 / 2014 (Solene) 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de dezembro de 2014, às 10h00min horas, no Plenário 17 de Abril, 

da Câmara Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os Vereadores desta Casa 

Legislativa para a realização da Sessão Solene Sessão Solene de concessão de título de ‘Cidadã e 

Cidadão Beneméritos de Capão do Cipó’, diploma de ‘Menção Honrosa’ e ‘Descerramento da Placa 

do Presidente 2014’. Para dar início aos trabalhos da presente Sessão, o Vereador Jairo de Lima 

Charão, Presidente do Legislativo cipoense, faz a abertura da Sessão. Após o Mestre de Cerimônia, 

Dr. Télvio Ramos de Bitencourt, dá procedimento aos trabalhos, onde o mesmo chama as autoridades 

para comporem a mesa dos trabalhos: Excelentíssimo senhor Vereador Jairo de Lima Charão, 

Presidente do Legislativo Cipoense, Excelentíssimo senhor Alcides Meneghini, Prefeito Municipal, 

Excelentíssimo senhor Anselmo Cardoso, Vice-Prefeito Municipal e representando o Deputado 

Federal, Giovani Cherini, Ilustríssimo senhor José Elias Toledo, neste ato representando o Deputado 

Federal Dionilso Marcon, Excelentíssimo Capitão Eldo Amaral Franco, representando o 5° RPMon, 

Excelentíssimo Senhor Cairo Adalberto Ribeiro Abreu, Delegado da Polícia Civil de Santiago  e 

Excelentíssimo deputado Miguel Bianchini. Após o Mestre de Cerimônia, convida os Vereadores que 

compõem o Legislativo cipoense para se acomodarem nas mesas a direita da Mesa Central: Vereador 

Alacir Dessoe, Vereador Diego Santos do Nascimento, Vereador Ibanez Garcia dos Santos, Vereador 

Jaques Freitas Garcia, Vereador José Rodolfo de Brum, Vereadora Marilene Margutti, Vereador 

Miguelangelo Callegaro Serafini e Vereadora Regina Aparecida Araújo Weidmann. Após o Mestre de 

Cerimônia convida os homenageados para se acomodarem nas mesas à direita da Mesa Central: 

senhora Judith Della Flora Machado, senhor Serafim Garcia Rosado, senhor Osvaldo Froner, senhor 

Renato Luiz Bender, Escrivão Bruno Pinto Dorneles e Sargento Clémerson Diniz dos Santos. Após o 

Mestre de Cerimônia saúda as autoridades presentes: Senhor Afonso da Silva, Secretário de 

Agricultura; Senhora Ana Maria Lourenço; Secretária de Desenvolvimento Social; Senhor Giovani 

Diedrich, Presidente do Sindicato dos Municipários de Capão do Cipó; Senhor Márcio Manente, 

Secretário de Administração; Adriana Weidmann, Secretária de Saúde; Marcelo Souza, Secretário do 

Meio Ambiente; Soldado Anderson Bitencourt, Assessor de Imprensa da Brigada Militar; Maci Ribeiro, 

vereador de Santiago; Denilson Cortes, representando o jornal Expresso Ilustrado; Claudio Souza, 

representando o jornal A Folha; Borges de Lara, representando a rádio Cipoense FM e Davi Silveira 

Nunes, Assessor de Imprensa da Polícia Civil e senhor Neuso Pereira Batista, ex-vice-prefeito 

municipal. Após o Mestre de Cerimônia saúda todos os munícipes presentes e os ouvintes da 87.9. 

Após o Mestre de Cerimônia convida a todos para acompanharem o Hino Nacional. Após o Mestre de 

Cerimônia faz a chamada para a entrega dos Diplomas Beneméritos aos homenageados e leitura do 

histórico dos mesmos, nessa ordem: vereador Jaques Freitas Garcia, faz a entrega ao Senhor José 

Elias Toledo, representante do Deputado Federal Dionilso Marcon; vereador Jairo de Lima Charão, 

Estado do Rio Grande do Sul 
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Presidente da Câmara, faz a entrega ao Senhor Anselmo Cardoso, representante do Deputado 

Federal Giovani Cherini, vereador Miguelangelo Serafini, faz a entrega ao Capitão Eldo Amaral 

Franco, representando o 5° RPMon; vereadora Marilene Margutti, faz a entrega ao Sargento 

Clémerson Diniz dos Santos, representando a Brigada Militar de Capão do Cipó; vereador Alacir 

Dessoe, faz a entrega ao Escrivão Bruno Pinto Dorneles, representando a Associação dos Policiais 

Civis de Santiago; vereador Diego Nascimento, faz a entrega à Senhora Judith Della Flora Machado; 

vereador José Rodolfo de Brum, faz a entrega ao Senhor Osvaldo Froner; vereador Ibanez Garcia dos 

Santos, faz a entrega ao Senhor Renato Luiz Bender;  e vereadora Regina Weidmann faz a entrega 

ao Senhor Serafim Garcia Rosado. Após o Mestre de Cerimônia chama para fazerem o uso da 

Tribuna, nessa ordem: VEREADORA REGINA ARAUJO WEIDMANN (Representando a Bancada 

do PMDB): VEREADOR JOSÉ RODOLFO DE BRUM (Representando a Bancada do PP): 

VEREADOR IBANEZ GARCIA DOS SANTOS (Representando a Bancada do SD): VEREADOR 

JAQUES FREITAS GARCIA (Representando a Bancada do PT): SENHORA JUDITH DELLA 

FLORA MACHADO. SENHOR OSVALDO FRONER, Prefeito 2009/2012. SENHOR RENATO LUIZ 

BENDER, Secretário de Saúde 2009/2011. SENHOR SERAFIM GARCIA ROSADO, Prefeito 

2001/2004 e 2005/2008. SENHOR BRUNO PINTO DORNELES, Escrivão da Polícia Civil de 

Santiago. SENHOR Clémerson Diniz dos Santos, 1° Sargento da Brigada Militar de Capão do 

Cipó. CAPITÃO ELDO AMARAL FRANCO, Representando o 5° RPMon. SENHOR JOSÉ ELIAS 

TOLEDO, representando o Deputado Federal GIOVANI CHERINI. SENHOR ANSELMO 

CARDOSO, representando o Deputado Federal DIONILSO MARCON. SENHOR CAIRO 

ADALBERTO RIBEIRO ABREU, Delegado da Polícia Civil de Santiago. SENHOR MIGUEL 

BIANCHINI, Deputado Estadual. SENHOR ALCIDES MENEGHINI, Prefeito Municipal.  

VEREADOR JAIRO DE LIMA CHARÃO, Presidente do Legislativo 2014. Todos os discursos foram 

com referência às homenagens prestadas na sessão solene. Após o Mestre de Cerimônias convida o 

Presidente do Legislativo Cipoense e o Prefeito Municipal para que façam o descerramento da placa 

de presidente 2014. Após o Mestre de Cerimônia convida a todos para acompanharem o Hino 

Riograndense. Após o Mestre de Cerimônias quebra o protocolo e faz um agradecimento em nome 

dos funcionários da Casa. Verificando não haver mais nada a tratar o senhor Presidente declara 

encerrados os trabalhos da presente Sessão Solene, agradece a todos que ajudaram para a 

realização desse evento. Pede uma salva de palmas a todos para os agraciados, convida a todos 

para coquetel de confraternização e para a última Sessão Ordinária do ano de 2014, às 18h00min, 

com eleição da Mesa Diretora 2015 e Comissão Representativa 2015. Nada mais havendo a constar 

lavro a presente Ata que após lida, será devidamente assinada pelos presentes. Capão do Cipó, 23 

de dezembro de 2014.  

 
 

 

 

 

 

 

 


